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Mardi 20 octobre 2015 

 
 
La commission s’est réunie à 14 h 35 sous les présidences successives de Mme Dominique 
Dufourny, présidente, et de M. Pierre Kompany, deuxième vice-président. 
 
 
1. Interpellations 
 

1.1. de Mme Evelyne Huytebroeck adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en 
charge de la Santé, et à Mme Céline Fremault, ministre en charge de l’Action 
sociale et de la Famille, concernant l’éducation à la vie relationnelle, affective et 
sexuelle (EVRAS) 

et interpellation jointe de M. Gaëtan Van Goidsenhoven adressée à Mme Céline 
Fremault, ministre en charge de l’Action sociale et de la Santé, concernant 
l’association de la Commission communautaire française et de la ministre de 
l’Enseignement en vue du renforcement de l’éducation sexuelle et affective à 
l’école 
(Interpellation retirée en l'absence de l'auteur, excusé) 
 

Oratrices : Mme Evelyne Huytebroeck, Mme Fatoumata Sidibé, 
Mme Véronique Jamoulle, Mme Dominique Dufourny et Mme Céline Fremault, 
ministre 

 
1.2. de Mme Nadia El Yousfi adressée à Mme Céline Fremault, ministre en charge de 

la Politique d’aide aux personnes handicapées, concernant les besoins des jeunes 
en situation de handicap « de grande dépendance » et leur entourage 

et interpellation jointe de Mme Caroline Persoons adressée à Mme Céline 
Fremault, ministre en charge de la Politique d’aide aux personnes handicapées, 
concernant l’état de la situation et perspectives 
 

Oratrices : Mme Nadia El Yousfi, Mme Caroline Persoons et Mme Céline 
Fremault, ministre 



 
 
 
 
 
2. Question orale 

2.1. de Mme Evelyne Huytebroeck, adressée à Mme Céline Fremault, ministre en 
charge de la Politique d’aide aux personnes handicapées, concernant le plan de 
relance des entreprises de travail adapté 

et réponse de Mme Céline Fremault, ministre 

 
3. Divers 

p.m. 

 
 
 
Prochaine réunion : à fixer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Membres présents : Mme Dominique Dufourny (présidente), Mme Nadia El Yousfi, Mme Evelyne Huytebroeck, 

Mme Véronique Jamoulle (supplée M. Jamal Ikazban), M. Pierre Kompany, Mme Fatoumata Sidibé et 
Mme Simone Susskind. 
 
Membres absents : Mme Michèle Carthé, M. Boris Dilliès, M. Ahmed El Ktibi (excusé), M. Jamal Ikazban 

(suppléé), M. Fabian Maingain et M. Gaëtan Van Goidsenhoven. 
 
Etait également présente à la réunion : Mme Céline Fremault (ministre). 


